

ERRATA 3 do Edital nº 003/2021 de Chamamento Público para Seleção de Instituições de Ensino Superior Públicas – Estaduais e Federais– para Estágios Obrigatórios na SESAB

Para a classificação do Ranqueamento – Etapa 1 referente ao curso de Farmácia da Universidade Federal da Bahia/Salvador– Região Metropolitana,

Onde se lê:

Leia-se:

CIMEB – 168 Aluno x Hora Recebido

CIMEB – 840 Aluno x Hora Recebido

LACEN- 448 Aluno x Hora Recebido

LACEN- 2304 Aluno x Hora Recebido